



## 2012年欧洲杯 乌克兰·波兰 6.9~7.2

“C罗没有哭。一个男人要走多少路才能成为真正的男人？C罗和他的队友们差一点打破一个神话，差一点创造奇迹，但门柱无情地挡住了葡萄牙前行的道路。C罗称得上是一位伟大的球员，但他仍然没有完成一个伟大的使命。西班牙的球迷可以给心目中的英雄掌声鲜花赞誉，而葡萄牙的球迷，你们也可以站起来！你们高昂着头，无比骄傲，把掌声献给你们的英雄吧！”

——赛后几近失声的央视主持人段暄如此评价C罗

C罗：男人哭吧哭吧不是罪

# 【一气】球迷喊“梅西”惹恼C罗 【二气】失“绝杀单刀”遗憾无穷 【三气】遗憾 生死点球战遭“闷毙” 三气C郎 他在更衣室哭得像个孩子

## 8年5届大赛葡萄牙难圆冠军梦

时也，运也，命也。球场外，球迷一直喊“梅西”的名字。第89分钟错失单刀，C罗就好似一个孤胆英雄，终究没能斗过命运，再次倒在了大赛的决赛大门之外。

北京时间昨晨的半决赛，葡萄牙在120分钟内与西班牙互交白卷后，最终经过点球大战，以2:4败北，无缘决赛。C罗没能等到出场机会，自己的球队就被淘汰了。

在葡萄牙队最需要救世主的时候，C罗却无奈地成为点球大战的看客，喜欢光环的C罗变成了西班牙队狂欢的配角，痛苦地流下男儿泪。



天要灭我！C罗点球都没捞到罚 欧洲杯他配得上伟大

### 点球大战没能上场 天才选手唯有痛哭

欧洲杯，最大的期待，是关注C罗；最大的失望，也指向C罗。

点球惜败，年轻的科恩特朗眼泪在肆意飞溅，身边的C罗只是双手叉腰，怅然若失。但他内心的痛苦与失落，谁能得知？梦想、荣誉……一切都随风飘逝。他还是没有跨出这一步，哪怕在俱乐部如日中天，依然无法带领国家队建功立业。8年，5届大赛，冠军都是一个梦。

走出混合区，C罗没有接受采访，只看到他眼睛泛红。西班牙电视台的记者透露，一进入球员通道，C罗便再也压抑不住泪水，像个孩子一样放声痛哭，哪怕队友、教练极力安慰也无济于事。那一刻，尊严、虚荣终于全部放下，谁能想象，这个集天下万千宠爱于一身的“天皇巨星”，有如此悲恸的时刻？

半决赛前，C罗已经收获了3粒进球，领衔射手榜，此外他还先后4次击中门柱，因此被戏称为“罗柱子”，但在昨晨的最后生死时刻，他连“打门柱”的机会都没有——队友穆蒂尼奥和阿尔维斯的点球先后罚失，本该第五个出场的C罗已经失去意义，成了这球场中最奢华的一道摆设！

能怪谁？如果C罗责怪队友，队友更有理由责怪他。在之前的120分钟比赛中，承担着葡萄牙进球重任的C罗，全然没有前两场的风采，他迷失在卡西·拉莫斯、阿韦罗亚等一干皇马队友的重点关照中，一度连拿球的机会都少得可怜，更别说标志性的突破、过人、远射……

原本，在最后时刻89分钟，西班牙大举压上，葡萄牙断球反击，以多打少，队友在禁区前把球传给了C罗。这是他扮演终结者的最好机会，谁料他的单刀射门却高得离谱，引来叹息一片。他也有过两次任意球建功的机会，同样难见风采，水准甚至还不如后卫拉莫斯主罚的一脚来得漂亮。

赛前，葡萄牙主帅本托笑言，C罗可以赢得100%乌克兰女性的喜爱；媒体有评论说，C罗的表现有望超越前辈菲戈，超越鲁伊·科斯塔，甚至超越传奇奇西奥；人们也在猜测，只要葡萄牙队打进决赛，今年世界足坛的金球奖必定归属C罗。现在看来，一切都结束了。

悲情英雄，空留遗憾，残忍却真实。昨晨，送别C罗，欧锦赛，告别巨星……

### 猜想

#### C罗如果不踢足球……人家去打乒乓了

欧洲杯的高强度比赛，让刚刚结束欧洲联赛的各国球员们有些招架不住。因此在比赛训练之余，他们会用各种各样的方式放松，而乒乓球是这些球员最常选择的放松运动之一。昨天，网上有一段视频，内容是皮克跟队友法布雷加斯两人在训练后进行乒乓球对决。实际上他们当中不乏高手，其中以西班牙的皮克、法布雷加斯和葡萄牙队的C罗最为出众，其中C罗的技术甚至得到了中国乒乓球男队主教练刘国梁的认可。

葡萄牙巨星C罗是国际足坛公认的

乒乓球高手，在欧洲球员当中，他的水平可以用出神入化来形容。

C罗曾在微博上称自己最喜欢的运动就是乒乓球，足球只是他的职业。由于乒乓球在C罗家乡马德拉颇受欢迎，因此C罗从小就是一位乒乓球爱好者。从幼儿园到小学，C罗一直拍不离手，堪称发烧友级别。在加盟里斯本竞技之后，乒乓球成为C罗唯一的娱乐项目，他的狂热甚至吸引了乒乓球教练的注意。

过去在曼彻斯特生活期间，C罗甚至因为乒乓球而与一位英国女大学生有过一

段情缘。值得一提的是在葡萄牙队，由于C罗的存在，纳尼、梅雷莱斯等葡萄牙国脚都已练就了高超的乒乓球技术。葡萄牙队的整体乒乓球水平应当是本届欧洲杯最高的。

据悉，C罗的技术特点是左手横握球拍，弧圈球结合快攻打法。其正手攻击力强大，球风凶狠彪悍。就连中国乒乓球队教练刘国梁也曾南非世界杯期间开玩笑称，C罗如果接受专业训练，肯定能够拿到葡萄牙国内比赛的第一名，甚至有可能是欧洲冠军。 晚报欧洲杯报道联盟

### 门内门外

小法，同样在欧锦赛，在八强对意大利的点球大战中，他命中了最后一个关键球，西班牙出线了，从此，西班牙足球也迎来了辉煌岁月……

很让人感慨。一个门柱，出去了；一个门柱，进来了……貌似简单，似乎就是运气好与坏的区别，但实际，并非如此。

偶然之中，其实有必然。运气，往往是由一个人的底气决定的；而底气呢，则往往是由一个人的阅历以及气质，慢慢

当纳尼“抢”走阿尔维斯的那个罚球机会时，葡萄牙人的败局，就已注定。你想想，球员紧张到连自己第几个出场罚球，都搞不清楚了，如此上场昏，怎么可能命中？冥冥之中，霉运已经笼罩，挥之不去——果然，一轮过后，阿尔维斯一脚击中门柱，球弹出门外……

紧随其后的，是西班牙人法布雷加斯——同样击中了门柱，但球，却偏偏又弹进了门线，进了！四年之前，正是这个

### 评论

积累、铸造而成……

当然，在这场戏剧性的点球大战中，还有一人，同样不可忽略：C罗。他排在第五个罚球，只可惜，还没等到他出场，葡萄牙就淘汰了，英雄无用武之地了……于是，很多人赛后都在猜想，在追问：C罗为何不早点出场？！

其实这世上，最悲伤的事情，不是失利，而是眼睁睁看着自己错过了。就像C罗，错过了的，就这样，一去不回……



止C罗痛哭，葡萄牙破门的泪水感动全世界